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ASSUNTOS EM PAUTA:               42ª SESSÃO ORDINÁRIA.          01 DE SETEMBRO DE 2022. 
 

 

PROMULGAÇÃO: 

 

 

 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 1.084//2022 -   DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

DISPONIBILIZAÇÃO DOS PROCESSOS ADMINISTRATIVOS NO PORTAL DA 

TRANSPARÊNCIA DO SITE DA PREFEITURA MUNICIPAL, DAS AUTARQUIAS MUNICIPAIS 

E DA CÂMARA MUNICIPAL DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: RAFAEL CORREIA. 

 
 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 1.085/2022 -  DISPÕE SOBRE A LIMPEZA DE TERRENOS 

BALDIOS DE PARTICULARES, SITUADOS NO PERÍMETRO URBANO NO MUNICÍPIO DE 

EXTREMOZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: RAFAEL CORREIA. 
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INDICAÇÃO 035/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A LIMPEZA DA LAGOA DE CAPTAÇÃO DO 

CONJUNTO JARDINS DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 

 

INDICAÇÃO 019/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A CRIAÇÃO DO MERCADO PÚBLICO NO 

MUNICÍPIO DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

REQUERIMENTO 005/2022 –– REQUER QUE SEJA SUBMETIDA À APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A 

SEGUITE SOLICITAÇÃO: PROVIDENCIADO, A REFORMA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA 

COMUNIDADE DE CAPIM. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

INDICAÇÃO 049/2022 APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO URBANO – SMTTU QUE SOLICITE AO 

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGENS DO RIO GRANDE DO NORTE – DER/RN A 

REATIVAÇÃO DA LINHA N° 128, QUE INTERLIGA O BAIRRO DE PITANGUI AO CENTRO DE 

EXTREMOZ E IGAPÓ, QUE ERA OPERADA PELA EMPRESA RIO-GRANDENSE. 
PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 050/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO, 

O PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A DEFESA CIVIL 

DE EXTREMOZ, O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE EXTREMOZ – SAAE E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS URBANOS – SMIN QUE PROCEDA 

COM URGÊNCIA A REALIZAÇÃO DE VISTORIAS, MANUTENÇÕES E REPAROS DA CAIXAS 

D’ÁGUA DO CONJUNTO ESTRELA DO MAR, QUE SE ENCONTRA EM RISCO DE DESABAMENTO. 
PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 051/2022 APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS – SMIN QUE REALIZE A OPERAÇÃO 

“TAPA BURACO”, EXECUTANDO A RECUPERAÇÃO DA AV. COQUEIROS, VIA QUE DÁ ACESSO 

AO CENTRO DA CIDADE, REALIZANDO A MANUTENÇÃO ASFÁLTICA EM TODA A SUA 

EXTENSÃO, CORRIGINDO FALHAS EIMPERFEIÇÕES QUE OCASIONARAM GRANDES BURACOS 

NA REFERIDA VIA. 
PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 
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INDICAÇÃO 052/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO, 

O PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA – SEMEC O RETORNO DOS VEÍCULOS QUE BUSCAVAM 

OS PROFESSORES DO TURNO MATUTINO E VESPERTINO EM NATAL/RN. 
PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 
INDICAÇÃO 053/2022 APRESENTO A V. EXA. NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO A SENHORA PREFEITA, A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE – SMS E AS DEMAIS SECRETARIAS COMPETENTES COM O OBJETIVO DE 

ADOTAR POLÍTICAS QUE APOIEM O PROJETO DE UM CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOSE NO 

MUNICÍPIO. 
PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

 

REQUERIMENTO 007/2022 –– REQUER QUE SEJA SUBMETIDA À APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A 

SEGUITE SOLICITAÇÃO:QUE SEJA REALIZADO A REFORMA DO MURO DO CEMITÉRIO DA 

COMUNIDADE DE CAPIM. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

REQUERIMENTO 008/2022 –– REQUER QUE SEJA SUBMETIDA À APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A 

SEGUITE SOLICITAÇÃO: QUE SEJA REALIZADO A REFORMA DOS BANHEIROS DA PRAÇA DO 

GRUDE. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

 


